

《出生不足1天的女婴被人从病房抱走》追踪

昨日,黑衣女子宋清丽涉嫌拐骗儿童罪被刑拘 警察上门,父亲才知“女儿”是偷来的 病房丢婴事件,令各方都在加紧完善防范措施

7月21日,病房抱走女婴的黑衣女子宋清丽被专案民警从山西晋城带回郑州。昨日,管城公安分局举行媒体发布会,宋清丽首次公开露面,讲述了“盗婴”的前前后后。当天,她因涉嫌拐骗儿童罪被管城公安分局刑事拘留。警方破案过程中,17岁的女儿主动提供了宋清丽的手机号,“希望能够帮助妈妈减轻些罪责”。

晚报见习记者 方颖/文 晚报记者 赵克/图

抱走圆圆前,已备好婴儿用品

昨日,宋清丽交代了她作案的前前后后:

7月3日,临近“预产期”的宋清丽到了郑州后,两次到郑州市第一人民医院妇产科住院部,向护士打探,“有无生下的女婴不要的。”护士抢白道:“谁会生下自己的骨肉不想要!”

7月4日,8号病房27床产妇产下一女婴。在手术室外,宋清丽与27床产妇的家属攀谈,称自己是其他病友的亲戚。

7月10日,宋清丽结识了当天入住26号床的胡淑敏。

7月11日,宋清丽第4次光顾8号病房。27床产妇已出院,26床胡淑敏已于11日下午产下女婴圆圆。宋

清丽佯装来看27床产妇,与胡淑敏一家人拉家常,帮着忙前忙后,取得了信任。

宋清丽说,圆圆在妈妈怀里哭闹不止,她一抱着,圆圆就不哭不闹了。15时许,圆圆的妈妈和姥姥睡着了,宋清丽抱着圆圆,给病房其他人员交代说“病房太闷,出去透口气”。

16时许,宋清丽抱着圆圆返回德化街豫鑫宾馆。16时30分许,登上了郑州到晋城的长途客车。宋清丽告诉宾馆服务员,女婴系表弟媳所生,因前面生了两对双胞胎,全是女的。这第5个女婴给了姑姑抚养。服务员说,宋清丽入住的时候,已备有许多婴儿用品。



女儿对民警说了妈妈的手机号

在离开丈夫马红星的日子里,宋清丽基本上一天一个电话汇报情况。

“3日住院,4日生下女婴,母女安好,11日返晋。”马红星要找老家的姐姐到郑照顾宋清丽,被婉拒。7月8日,马红星回驻马店老家给过世的父亲办周年祭,途经郑州,要看望宋清丽和孩子。宋清丽说在驻马店陪女儿,搪塞了过去。

7月14日,马红星从

老家返晋,回家看到了圆圆,又抱又亲。

宋清丽整日提心吊胆,怕圆圆的父母找来,又怕马红星看出端倪。有一次,她忍不住给17岁的女儿打了个电话。女儿当时便哭着说:“妈妈,你这是犯法啊。给人家送回去吧。”

7月17日,专案民警赶到驻马店,见到了宋清丽的女儿。她女儿说,听了妈妈的话以后,她很震惊,一时不知道该

如何是好。她主动提供了宋清丽的手机号,“希望能够帮助妈妈减轻些罪责”。

7月19日晚,在宋清丽和马红星的厂区宿舍,民警找到了圆圆。马红星抱头痛地说:“真没想到会是这样!”宋清丽则抱着圆圆,不肯放手。民警开导说,回郑州吧,给圆圆她家人再谈谈,说不定还有希望能领养圆圆。宋清丽这才松手。

各方加紧完善防范措施

昨日下午,医院27床的新妈妈表示,她听说这件事了,但也不能因此杯弓蛇影。不过她的确担心有不怀好意的人混进来,她计划要更多的亲戚来陪护。

院方表示,下一步,医院会更加完善监控系统以及出入登记制度,新生儿出入要有凭证。安装新生儿安全防盗系统也在考虑之列,可以监控追踪每个在医院的新生婴儿的去向。记者了解到,其他医院也感到压力非常大,有的医院已经为此召开过几次会议,商量安全防范工作。

线索提供 戴晓冰 杜丹

>>>延伸阅读

拐骗儿童罪

拐骗儿童罪是指采用欺骗、蒙骗、利诱或其他方法,致使不满14岁的未成年人离开家庭或者监护人的行为。

刑法规定,拐骗儿童罪可处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。

通通有 教育家电

轻松学电脑《一点就通》

不用求教别人 不用进培训班 不用看教学书 不讲理论 只谈实践

《一点就通》是由清华同方光盘电子出版社针对电脑初学者出版的一款电脑教学软件。它采用独特的“引导操作”教学模式,配有真人语音讲解、字幕及100%仿真界面,图文并茂!实时的互动操作强化您的记忆,让您轻松快速掌握电脑,跟紧信息时代步伐!(市内免费送货)

全国免长话订购热线:4007061071 13526461639
诚招地区加盟商 招商电话:010-63691428

广告服务热线:63399000
67655128

安徽大学
社会学系双学历本科招生

郑州招生办地址:文化路17号
河南皮革大厦501室
咨询电话:0371-68028807
68265952 13937138196
联系人:王老师
网址:www.adush.cn

《街坊
邻居张贴倡议书 十万
火急救助这个家》追踪

昏迷一周后睁开眼睛 小轩轩流泪了 断骨碎片扎进脑血管 手术仍在等待

□晚报记者 徐富盈
实习生 孙晓韵

本报讯 从七楼坠下的7岁小轩轩,昏迷中在医院度过一周后,前日上午,他终于睁开了眼睛,在众人的呼喊声中,流出了眼泪。昨日下午,大夫介绍,孩子能睁眼,说明正向好的方向转变,但在医学上还不算实际意义上的清醒,需要取出卡在脑血管内的断骨碎片,孩子才能彻底清醒。

昨日11时,记者赶到病房,听到喊声,小轩轩睁开眼睛,长长的睫毛慢慢地闪了几闪。为怕病人感染,众人随后离开病房。

妈妈丁孝菊介绍,21日上午,护士从病房出来,欣喜地告诉她,轩轩会睁眼了。“我也很高兴,虽然随后赶到的大夫说,孩子睁眼还不是真正意义上的清醒,但毕竟比轩轩他爸当年的伤情要强得多。”丁说,两年前,轩轩的爸爸王彬在雪地上行走时,被一汽车撞飞,8天8夜没有任何反应,手脚都不会动。记者透过玻璃看到,躺在病床上的

小轩轩,四肢不停地乱动。

丁孝菊说,虽然小区的捐助箱撤了,但几日来还有很多好心人赶到医院来看望孩子。市中心医院20日下午也发起捐款活动,捐了11650元。

该院业务副院长、脑外科专家安中华大夫说,小轩轩的病情明显比入院时有好转,各项生命体征比较稳定,通过检查发现,小轩轩头部重要回流大静脉血管中,扎入了一个断骨碎片,医护人员正严密观察,一旦小轩轩身体指标达到手术要求,就立即手术,取出碎骨片。

华航航空中等职业学校

入学签订就业协议,确保在民航系统内工作
初中生升入民航类大学的捷径

华航航空中等职业学校承继着民航高技能人才培养的历史使命,学校以培养民航系统技能型人才为己任。与国内外航空公司建立了长期的用人合作关系,现面向社会招收应、往届初中毕业生。

招生对象:年龄在15~18周岁应、往届初中毕业生 身高:女160~172cm 男170~184cm

招生专业:1. 航空服务 2. 民航英语 3. 民航安全技术管理

报名及录取方式:中专三年(第一年在郑州就读,后两年到北京就读) 中专、大专连读四年(第一年在郑州就读,后三年到北京就读)

注:所有学生在中专两年结束后分流为就业班和大专班;就业班学生在第三年学习中陆续就业。

毕业:学校负责发放国家承认学历的“华航航空中等职业学校”的毕业证书及初、中级安检货运、票务结算职业技能资格证书。

报名地址:郑州市华山路10号民航中专;咨询电话:0371-67648281 13938490777 13253577243
巩义市政府招待处61381500 卢老师 荥阳市科技大楼1014 13027607088 卢老师

乘车路线:火车站乘1路至省立医院下车即到
友情提示:03. 请乘坐公共交通工具出行,严禁驾驶摩托车或电动车。
4. 请勿随身携带贵重物品,以免造成不必要的损失。
5. 请勿随身携带贵重物品,以免造成不必要的损失。

关注每一个孩子 不放弃一个学生

郑州新东中学 (郑州十一中北校)

★办学特色:小班教学,严谨治教,科研兴校
心理教育,体验教育,家校互动

★教学成果:建校七年,已连续送走五届高中毕业生、三届初中毕业生,连续三年被评为市高中、初中教育教学先进单位,成为郑州市教育“低进高出、高进优出”的典范。

2007年面向全省招生

- 初一5个班,每班35人,进行“超常记忆”潜能开发培训(开设2个“曲刚快步英语”实验班)。
- 高一5个班,每班35人(开设1个艺术特长班,2个“曲刚快步英语”实验班)。
- 初三、高三各2个复读班,每班30人。

地址:郑州市花园路汽车北站东150米 电话:0371-65735522 65731822

电话一打通折扣机票到手中

24小时订票热线:

96677

(省内直拨,市话收费)

400-65-96677 (全国市话收费)

网址: http://www.65622222.com 河南梅苑航空服务有限公司